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Директорат громадського здоров’я та профілактики захворюваності 

Міністерства охорони здоров’я України в межах компетенції опрацював Ваш 

запит на доступ до публічної інформації, зареєстрований в Міністерстві 

охорони здоров’я України 07.10.2021 за № 17/2806/ЗПІ-21 щодо надання 

роз’яснення порушенням санітарного регламенту та повідомляє. 

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної 

інформації» публічна інформація – це відображена та задокументована будь-

якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або 

створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, 

передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні 

суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації. 

Відповідно до статті 1 Закону України «Про звернення громадян» 

громадяни України мають право звернутися до органів державної влади, 

місцевого самоврядування, об'єднань громадян, підприємств, установ, 

організацій незалежно від форм власності, засобів масової інформації, 

посадових осіб відповідно до їх функціональних обов'язків із зауваженнями, 

скаргами та пропозиціями, що стосуються їх статутної діяльності, заявою або 

клопотанням щодо реалізації своїх соціально-економічних, політичних та 

особистих прав і законних інтересів та скаргою про їх порушення. 

З огляду на зазначене, запитувана інформація не відповідає вимогам 

запиту на доступ до публічної інформації та розглядається, як звернення 

громадян. 

Наказом Міністерства охорони здоров’я України від 25.09.2020 № 2205, 

зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 10 листопада 2020 р. за 

№ 1111/35394, затверджено Санітарний регламент для закладів загальної 

середньої освіти (далі – Санітарний регламент). 

Вимоги цього Санітарного регламенту обов’язкові для врахування при 

влаштуванні і обладнанні приміщень закладів освіти, що будуються та 

експлуатуються. 
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Відповідно до пункту 1 розділу V «Забезпечення освітнього процесу» 

Санітарного регламенту початок навчального дня не повинен бути раніше 8:00 

години, початок занять у другу зміну - не пізніше 14:00 години (для учнів, які 

здобувають освіту за вечірньою формою - не пізніше 16:00 години). У закладах 

освіти, які працюють у дві зміни, навчання учнів 1-4 класів, повинно бути 

організовано у першу зміну. 

Інформуємо, що постановою головного державного санітарного лікаря 

України від 06.09.2021 № 10 затверджено протиепідемічні заходи у закладах 

освіти на період карантину у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби 

(COVID-19) (далі – протиепідемічні заходи).  

Відповідно до пункту 12 протиепідемічних заходів у розкладі занять 

необхідно передбачити можливість визначення різного часу початку та 

закінчення занять (перерв) для різних класів та груп. 

Інформуємо, що зазначений протиепідемічний захід не передбачає 

організації навчального процесу для початкових класів у другу зміну, а лише 

пропонує розмежувати в часовому просторі (10-20 хв.) початку навчання з 

метою попередження скупчення здобувачів освіти. 

Наголошуємо, що протиепідемічними заходами не встановлено вимог, 

щодо організації навчального процесу у другу зміну, а пунктом 6 

протиепідемічних заходів передбачено, що керівник закладу освіти розробляє 

та затверджує графік, за яким відбувається допуск здобувачів освіти до закладу, 

та маршрути руху здобувачів освіти (залучаються всі можливі входи в 

приміщення закладу). 

Графік допуску повинен бути сформований таким чином, щоб 

запобігати утворенню скупчення учасників освітнього процесу. 

Відповідно до Положення про Міністерство охорони здоров’я України, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.03.2015 № 267 (зі 

змінами) (далі – Положення), МОЗ України є центральним органом виконавчої 

влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері 

охорони здоров’я, а також захисту населення від інфекційних хвороб, протидії 

ВІЛ-інфекції/СНІДу та іншим соціально небезпечним захворюванням, 

попередження та профілактики неінфекційних захворювань. 

Відповідно до статті 19 Конституції України органи державної влади, їх 

посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у 

спосіб, що передбачені Конституцією та законами України. 

Звертаємо увагу, що відповідно до пункту 1 Положення про 

Міністерство освіти і науки України (далі - МОН), затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 630, МОН є головним 

органом у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує 

формування та реалізує державну політику у сферах освіти і науки, наукової, 

науково-технічної діяльності, інноваційної діяльності в зазначених сферах, 

трансферу (передачі) технологій, а також забезпечує формування та реалізацію 

державної політики у сфері здійснення державного нагляду (контролю) за 

діяльністю закладів освіти, підприємств, установ та організацій, які надають 
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послуги у сфері освіти або провадять іншу діяльність, пов’язану з наданням 

таких послуг, незалежно від їх підпорядкування і форми власності. 

З огляду на зазначене, питання організації навчального процесу 

відноситься до компетенції МОН, а організація навчального процесу повинна 

здійснюватися відповідно до протиепідемічних заходів та вимог Кабінету 

Міністрів України затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 09 

грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження 

обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на 

території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2». 

 

 

Генеральний директор 

Директорату громадського здоров’я 

та профілактики захворюваності Ірина РУДЕНКО 
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